

L.dz. 6130/18

Gdańsk 16.07.2018r.

Dotyczy przetargu nieograniczonego na: „Przebudowę sanitariatów na Terminalu T2”

Zamawiający - Port Lotniczy Gdańsk Sp.z o.o. przekazuje wyjaśnienia SIWZ.

Pytanie nr 1

W projekcie nie znaleźliśmy informacji na temat sposobu wniesienia umywalki do pomieszczenia toalet. W jaki sposób przewidziano dostarczenie/wniesienie umywalki (długość: ponad 4,5m szerokość: 59 cm) do pomieszczeń toalet?

Odpowiedź:

Zamawiający nie widzi problemu wniesienia do pomieszczenia umywalki przedmiotowej umywalki. Dobranie odpowiedniego sposobu wykonania czynności tego rodzaju leży po stronie Wykonawcy, który zawierając umowę zobowiąże się wykonać Umowę z najwyższą starannością, zgodnie z wymogami SIWZ wraz z załącznikami, Dokumentacją Projektową, harmonogramem rzeczowo – finansowym robót, obowiązującymi przepisami prawa, zasadami wiedzy technicznej, sztuką budowlaną oraz standardami i normami technicznymi.

Pytanie nr 2

Zgodnie z dokumentacją projektową i opisem technicznym „Miski ustępowe oraz pisuary będą wykorzystywane ponownie”. W jaki sposób będzie wyglądać procedura w przypadku, gdy nie będzie możliwe bezpieczne zdemontowanie istniejącego wyposażenia lub gdy wyposażenie będzie posiadać uszkodzenia ?

Odpowiedź:

Wyposażenie przewidziane do demontażu i ponownego wykorzystania nie posiada widocznych uszkodzeń. Zdemontowane wyposażenie będzie kwalifikowane do ponownego montażu przez branżowego inspektora nadzoru wspólnie z kierownikiem budowy.

Z poważaniem

Wojciech Płotka

Przewodniczący Komisji Przetargowej